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平成23年３月10日(木曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 松 田 勝 則

副 委 員 長 松 村 悟 郎

委 員 米 良 政 美

委 員 萩 原 耕 三

委 員 中 野 一 則

委 員 横 田 照 夫

委 員 十 屋 幸 平

委 員 権 藤 梅 義

委 員 水 間 篤 典

委 員 太 田 清 海

委 員 長 友 安 弘

委 員 図 師 博 規

欠 席 委 員

委 員 鳥 飼 謙 二

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政 策 調 査 課 主 幹 髙 村 好 幸

政策調査課副主幹 福 島 久 大

○松田委員長 それでは、ただいまから医療対

策特別委員会を開会いたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

すが、お手元に配付の日程（案）をごらんくだ

さい。

今回は、「委員会報告書」と「委員長報告（案）」

について、御協議いただきたいと思います。

このように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○松田委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

委員会報告書につきましては、既に、皆様の

御了解をいただいているところでありますが、

来週、３月１４日の定例会最終日に、議場にて、

３つの特別委員会報告書を合冊して配付させて

いただきますので、御了承いただきたいと思い

ます。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。

お手元に配付の委員長報告（案）をごらんく

ださい。

委員会報告書を要約した形で作成してしてお

ります。この場でそれぞれごらんいただきまし

て、御意見等がございましたら、お願いいたし

ます。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○松田委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」でございますが、委員の皆様から何かござ

いませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○松田委員長 休憩いたします。

午前10時３分休憩

午前10時４分再開

○松田委員長 再開いたします。

これで当委員会のすべての議事を終了したい
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と思いますが、閉会にあたりまして、私のほう

から一言ごあいさつを申し上げます。

皆様、この１年間本当にありがとうございま

した。県民の期待も大きい、議員発の条例をつ

くるという大きな課題に皆様方に御協力をいた

だきまして衷心よりお礼申し上げます。

続きまして、松村副委員長にも、一言ごあい

さつをお願いしたいと思います。よろしくお願

いします。

○松村副委員長 皆様お疲れ様でした。ありが

とうございました。

○松田委員長 それでは、以上をもちまして、

医療対策特別委員会を終了いたします。委員の

皆さんにおかれましては、１年間大変お疲れ様

でした。ありがとうございました。

午前10時６分閉会


